

美国性感女神玛丽莲·梦露与美国肯尼迪总统之间的风流韵事几乎成为美国历史上人们最津津乐道的话题之一。美国传记作家克里斯托弗·安德森曾在书中揭露，肯尼迪的妻子杰奎琳曾经接到过梦露打来的电话，承认了她与肯尼迪之间的婚外情。

# 梦露曾致电肯尼迪老婆示威



“你会嫁给他，我会搬出来”

在这本名为《那些珍贵的日子——记肯尼迪总统与其夫人的最后一年》的新书中，作者克里斯托弗·安德森称，其实杰奎琳对于肯尼迪一直以来所有的风流韵事和欺骗隐瞒都了然于胸，只是她始终“睁只眼闭只眼”，没有把话挑明；但性感女神梦露的意图很明显，她想成为肯尼迪的第二任妻子，将杰奎琳取而代之，因此，她是令杰奎琳“最恼火”的小三。

梦露的生前友人詹妮·卡门透露，梦露长久以来都有精神和情绪问题，十分脆弱，要靠酗酒和嗑药来麻醉自己。但她相信肯尼迪，相信他很快就会为了她而和杰奎琳离婚。有一次，梦露还对詹妮说：“你为什么就不能把我当做第一夫人来看待呢？”

书中还写道，梦露生前好友、好莱坞演员彼特·劳福德称，梦露曾打电

话给杰奎琳，并明确告诉她，自己曾和肯尼迪上过床，肯尼迪还保证会为此离婚。与一般被小三示威的正房会破口大骂不同，杰奎琳在电话里回答说：“玛丽莲，你会嫁给肯尼迪的，这好极了。然后你就会搬进白宫，承担第一夫人的一切职责；而我呢，我会搬出去的一切问题都留给你。”

不过，世人都知道，肯尼迪并未为了任何人而离婚。几年前，梦露前夫的好友、音乐家巴蒂·格莱克曾讲述，他在梦露死前一周内与其有过接触。当时，梦露想要肯尼迪总统娶她，不过没有得到答复，于是感觉自己被肯尼迪玩弄了，甚至很崩溃地对好友说，如果肯尼迪再不联系她，她就要把肯尼迪的丑事都抖落出来。而且因为她的糜烂的私生活，事业上也受到极大影响，几部电影甚至都和她解约了。

## 肯尼迪妻子其实知道一切

尽管杰奎琳从来没有拆穿过自己心爱的丈夫，但据她的亲密好友、参议员乔治·史迈特称，杰奎琳实际上已经快被肯尼迪的这些风流韵事“逼疯了”，但只要肯尼迪没捅破这层纸，只要他还愿意小心处理这些事，只要他没有令她颜面扫地，杰奎琳还是肯假装什么都不知道。

肯尼迪总统的空军军事助手戈德弗雷·麦克休将军也向安德森证实了这点：“是的，杰奎琳知道肯尼迪所犯的错误。”麦克休将军的好友拉尔夫·马丁说：“没错，你知道的，到最后，杰奎琳什么都知道，每一个女孩她都知道。她甚至还知道她们的评估等

级、技能等一切方面。”

曾有报道称，杰奎琳和肯尼迪的性生活不和谐，她也曾向心腹弗兰克·芬纳蒂医生抱怨过：“他很快完事，然后呼呼入睡。”杰奎琳由此担心，就是这样才将丈夫肯尼迪推向别的女人的怀抱。

## 肯尼迪夫妇曾经注射毒品

此外，安德森还在书中爆料称，肯尼迪总统竟然药物上瘾，就连杰奎琳都有使用药物的习惯。

据肯尼迪总统的内科医生马科斯·雅各布森透露，他曾每周4次为肯尼迪提供大剂量的安他非命（毒品的一种，大剂量使用会引起精神错乱、思想障碍，停用后无法感到任何快乐，会烦躁不安、忧郁、有自杀倾向）注射，连杰奎琳也曾注射过。当时，其他的医生对此都十分担心。

美国著名小说家戈尔·维达尔说，当得知肯尼迪竟然一周注射4次安他非命时，他简直“吓死了”。据书中写道，维达尔马上警告杰奎琳“要小心，因为马科斯那个医生已经弄疯了好几个人”。

## 相关链接

1962年8月5日，36岁的好莱坞性感影星玛丽莲·梦露被发现死在自己公寓的卧室里，且全身赤裸，直接死因是过量服用安眠药。她的死给喜爱她的影迷留下了许多遗憾，而她究竟是自杀或他杀，还是被人诱骗，至今仍众说纷纭、尚无定论。

（据《新闻晚报》）

## 玛丽莲·梦露坎坷的婚姻 传其流产十多次

“我一直希望有一个完整而幸福的家。”玛丽莲·梦露曾真诚地这样说。但是，梦露的三段婚姻都没有让她得到家庭幸福。她梦想能成为一个母亲，但她4次小产，7次人流，孩子和她无缘。

梦露开始第一段婚姻时，才16岁。当时，领养梦露的葛蕾丝一家决定迁往美国东部居住。如果不结婚，她将重回孤儿院，梦露没有选择。刚过完16岁生日，她嫁给了大她五岁的邻家男孩詹姆斯·多尔蒂。在梦露的回忆里，这次婚姻很无奈：“他们不能再养我了，他们决定去别的地方。于是，我结婚了。”这段婚姻维系了4年，在梦露当上模特、涉足演艺圈后不久就宣告结束。

1953年，27岁的梦露因主演《愿

嫁金龟婿》取得了辉煌的成就。美国棒球明星迪马乔苦苦追求梦露，她最初并不喜欢他。传闻中，在与迪马乔交往期间，梦露曾想与她最信赖的男人罗伯特·斯莱泽“私奔”，但他俩的关系被福克斯公司终结。1954年1月14日，梦露与迪马乔结为伉俪。那时的梦露努力做一名好太太。但纵然这对夫妇偶尔都想过着平静的生活，但梦露的演艺天分和无法掩盖的光芒还是淡化了两人的情感。导演比利·威尔德曾回忆说，当影片《七年之痒》中梦露的裙子走光镜头在纽约莱克星顿大道的数百名影迷面前曝光时，迪马乔的脸色变得铁青。在他们结婚登记274天之后，梦露终于提出了离婚的要求。

1956年6月29日，梦露与剧作家亚瑟·米勒开始了她的第三段婚姻。梦露非常珍惜这段婚姻。她不仅支付了米勒前妻的赡养费，且动用了自己公司的资金为米勒在英国购买了一辆捷豹汽车。米勒也专门为妻子创作了剧本《不合时宜的人》作为情人节礼物。期间，梦露发觉自己怀孕了。然而她却因为有子宫内膜异位症，导致子宫外孕。他们不得不选择流产。之后，梦露的第二次怀孕依然以流产告终。梦露对毒品、酒精的依赖导致了婚姻的结束。1961年1月24日，两人在墨西哥正式离婚。据梦露同父异母姐姐米拉克尔的说法，梦露一生中最大的不幸是她无法生儿育女。有报道说，她一共曾流产十多次。

（据《现代快报》）

## 梦露的死亡迷局

她的脚趾有几个都有传闻

外形上的优势、表演上的挑逗，让梦露的性感深入人心。但在美女辈出的年代，光是这些，还不能让世人记得如此深刻。传闻，各种各样的传闻，成为推波助澜的利器。

据悉，梦露是尚未出世就被生父抛弃的私生女，母亲又长期在精神病院度过，梦露的童年颠沛流离，更遭到强暴……对于有着强大同情心以及窥私欲的世人来说，加在梦露身上的这些身世标签，都难以磨灭和消退。

随着梦露的出名，有关她的传闻也越来越多，话题在她身上从不缺少，甚至她的一个脚趾头都可以让人热议几十年。传说梦露的右脚原本有六个脚趾，后来因从事演艺事业而切掉一只，但这并没有什么正规的依据，只是关于她的一则民间传说罢了。不过，类似这样的传闻并不在少数。左嘴角上方的美人痣是梦露的重要标志，但在某些照片及电影中却不见踪影。所以梦露嘴角到底有没有美人痣也是传闻不断。如此一个处于传闻风口浪尖的人物，想不被世人记住都难。

死因调查文件成高级机密

1962年8月5日，梦露在美国洛杉矶布兰特沃德寓所的卧室内神秘死亡，终年36岁，当时公布的死因是服用安眠药过量。然而，梦露的才华、美貌以及与时任总统肯尼迪的绯闻都为其突然离世增添不少迷雾，很多人相信她死于谋杀。梦露离世的这五十年来，一直有很多人在探究梦露之死的内幕。在她死亡四十多年后，大多数关于她的官方调查文件仍被列为高级机密。

有传闻称，玛丽莲·梦露之死，可能和她的“秘密日记”有关，这本日记记载了梦露和肯尼迪兄弟俩的“枕边谈话”，梦露“自杀”当晚，她的这本日记从此也神秘消失了。但洛杉矶地方检察官办公室否认梦露有这样一本日记。

梦露生前的时装设计师之子达文波特出版新书《彩虹尽头的玛丽莲：性爱、谎言、谋杀和大掩盖》，书中详尽描述了玛丽莲·梦露离奇死亡经过，令外界震惊。新书中写道，梦露曾经是美国总统约翰·肯尼迪的地下情人，但肯尼迪担心丑闻曝光，遂决定甩掉梦露，并将梦露“转手”给了自己的司法部长弟弟罗伯特·肯尼迪。但是罗伯特不久就对梦露感到厌倦，梦露伤心欲绝，准备召开记者会公布丑闻。达文波特觉得，梦露打算公布丑闻是她遭遇谋杀的主要原因。他在书中表示：“梦露其实是被5个黑手党‘职业杀手’用氯仿毛巾谋杀的，但幕后雇凶灭口的‘真凶’很可能就是梦露的情人、美国司法部长罗伯特·肯尼迪！”

（据《现代快报》）